
 ( 3)نموذج  القصير الأول   –اختبار تدريبي  

 اختر الإجابة الصحيحة المكملة لكل عبارة مما يلي : - أ:    السؤال الأول 

 

 

 :  أكمل العبارات التالية بما يناسبها- ب:   السؤال الأول 

 

 

   :  بين ما يليقارن   السؤال الثاني : 

 

 حل المسألة التالية : :  السؤال الثالث 

 C0 6-12 x 10-1ومعامل تمدده الطولي  C020حرارة عند درجة  cm 50ساق من الحديد طوله 

 احسب :  C050ندما ترتفع درجة الحرارة إلى وع

 .......... ................................................................................................................ الزيادة في طول الساق :-1

 .................................................................................................................الطول النهائي للساق :-2

 


